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BLACKLIGHT

L’équipe 5five® vous remercie pour votre achat
et vous accompagne pour faciliter le rangement et l’organisation de votre intérieur.

Votre quotidien est notre inspiration ! Nous concevons des produits pensés pour vous,
fonctionnels et ingénieux, pour simplifier votre vie de tous les jours.

Parce qu’être bien chez soi n’a jamais été aussi essentiel : 5five Simply Smart®.

The 5five® team would like to thank you for your purchase
and is here to help and support you with arranging and organising your home interior.

Your daily life is our inspiration! We create functional, ingenious products
made with you in mind and designed to simplify your everyday life.

5five Simply Smart®: Because feeling good at home has never been so essential.

Conditions d’entretien / Maintenance:
Essuyer avec un chiffon humide. Terminer en essuyant avec un chiffon sec. / Use a damp cloth. Wipe then with a dry cloth.

Notre service client à votre service / Our customer service team is here to help:
Contactez-nous sur https://support.5five.com/hc/fr/requests/new

@5fivesimplysmart 
Retrouvez nos produits sur : / 
Find our products on:

www.5five.com

@5fivesimplysmart 
Partagez la photo de votre produit dans votre intérieur sur nos réseaux /
Share a photo of your product in your home interior on our social media channels

5five_france 5five_france 
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ES: El equipo 5five® le agradece su compra y le acompaña para ayudarle a ordenar y organizar su casa fácilmente.
¡Su vida cotidiana es nuestra inspiración! Diseñamos productos funcionales e ingeniosos con el único objetivo de 
simplificarle su día a día. Porque sentirse bien en casa nunca había sido tan importante: 5five Simply Smart®.

Mantenimiento:
Secar con un trapo húmedo. 
Acabar secando  con un trapo.

Nuestro servicio de 
atención al cliente está a su 
disposición:
https://support.5five.com/
hc/fr/requests/new www.5five.com

@5fivesimplysmart
Encuentre nuestros 
productos en:

5five_france 5five_france

@5fivesimplysmart 
Comparta una foto de su producto en el 
interior de su casa en nuestras redes

DE: Das Team von 5five® dankt Ihnen für Ihren Einkauf und unterstützt Sie gerne mit Aufbewahrungslösungen, um Ihr
Zuhause übersichtlich zu gestalten. Ihr Alltag ist unsere Inspiration! Für Sie entwerfen wir funktionale und einfallsreiche 
Produkte, die Ihren Alltag vereinfachen. Weil es noch nie so wichtig war, sich zu Hause wohlzufühlen: 5five Simply Smart®.

Reinigung:
Mit einem sanftem 
Reinigungsmittel angefeuchteten 
Lumpe abtrocknen. Beenden, mit 
einem trocknen Lumpen.

Unser Kundenservice steht 
zu Ihrer Verfügung:
https://support.5five.com/
hc/fr/requests/new

www.5five.com

@5fivesimplysmart
Entdecken Sie unsere 
Produkte auf:

5five_france 5five_france 

@5fivesimplysmart 
Teilen Sie über unsere Netzwerke ein Foto 
Ihres Produkts in Ihrem Zuhause

NL: Het 5five®-team dankt u voor uw aankoop en kan u helpen uw huis gemakkelijker op te ruimen en te organiseren.
Uw dagelijks leven is onze inspiratie! We ontwerpen functionele, ingenieuze producten met u in gedachten, om uw 
dagelijkse leven te vereenvoudigen. Omdat prettig leven in huis nog nooit zo essentieel is geweest: 5five Simply Smart®.

Reiniging:
Met een vochtige doek 
schoonmaken. Op het einde 
afdrogen met een droge doek.

Onze klantenservice staat 
voor u klaar:
https://support.5five.com/
hc/fr/requests/new

www.5five.com

@5fivesimplysmart 
Vind onze producten 
op:

5five_france 5five_france 

@5fivesimplysmart 
Deel een foto van uw product bij u thuis op 
onze netwerken

IT: Il team 5five® intende ringraziarvi per l’acquisto e può aiutarvi a riordinare e organizzare la casa. La vita quotidiana è 
la nostra ispirazione! Progettiamo prodotti ingegnosi e funzionali pensando a voi, per semplificarvi la vita di tutti i giorni. 
Perché sentirsi bene a casa non è mai stato così importante: 5five Simply Smart®.

Manutenzione:
Utilizzare un panno
umido. Asciugare con un panno 
asciutto.

Il nostro servizio clienti è a 
vostra completa disposizione:
https://support.5five.com/
hc/fr/requests/new

www.5five.com

@5fivesimplysmart 
Scoprite i nostri 
prodotti su:

5five_france 5five_france 

@5fivesimplysmart 
Condividete una foto del prodotto a casa 
vostra sui nostri network

PL: Zespół 5five® dziękuje za zakup i udzieli niezbędnej pomocy w uporządkowaniu i organizacji domu. Twoje codzienne 
życie stanowi dla nas inspirację! Projektujemy funkcjonalne i pomysłowe produkty z myślą o użytkownikach, aby uprościć 
ich codzienne życie. Dobre samopoczucie w domu nigdy nie było tak ważne: 5five Simply Smart®.

Pielęgnacji:
Czy czyst wod lub szmatk zwil on 
w wodzie. Wytrzyj such szmatk.

Nasza obsługa klienta jest 
do Twojej dyspozycji:
https://support.5five.com/
hc/fr/requests/new

www.5five.com

@5fivesimplysmart 
Znajd nasze
produkty naw:

5five_france 5five_france 

@5fivesimplysmart 
Udostępnij zdjęcie produktu w swoim domu 
na naszych profilach społecznościowych

PT: A equipa 5five® agradece a sua compra e ajuda-o(a) a arrumar e a organizar a sua casa. O seu quotidiano é a
nossa inspiração! Concebemos produtos funcionais e inteligentes a pensar em si, para simplificar a sua vida quotidiana. 
Porque sentir-se bem em casa nunca foi tão importante: 5five Simply Smart®.

Manutenção:
Use um pano úmido. Limpe em 
seguida com um coágulo seco.

O nosso serviço de apoio ao 
cliente está ao seu dispor:
https://support.5five.com/
hc/fr/requests/new

www.5five.com

@5fivesimplysmart 
Encontre os nossos
produtos em:

5five_france 5five_france 

@5fivesimplysmart 
Partilhe uma fotografia do seu produto em 
sua casa nas nossas redes sociais
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Standing light-up mirror



FRANÇAIS

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION

CARACTÉRISTIQUES
Miroir plan standard (1X)
564  LED réparties sur les quatre côtés du miroir fournissent un éclairage parfait pour se maquiller.
Luminosité réglable : fonction de gradation en continu
Trois couleurs de lumière différentes : Blanc / Jaune / Naturel
Alimentation :   Alimenté par adaptateur CA/CC (fourni)
Bouton tactile intelligent : une simple pression pour allumer/éteindre/changer entre trois couleurs de lumière différentes : 
froide/naturelle/chaude, une pression longue pour augmenter/diminuer l’intensité de la lumière.
Deux crochets à l’arrière.

ENTRETIEN
Éteignez l’appareil avant de le nettoyer.
Utilisez un chiffon doux et humide pour le nettoyage, puis séchez avec un chiffon doux et non pelucheux.
N’utilisez pas l’appareil tant qu’il n’est pas complètement sec.

ATTENTION
Tenez l’appareil à l’écart de l’eau en permanence.
Ne placez pas ou ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il pourrait tomber ou être entraîné dans une baignoire ou un 
lavabo. S’il tombe dans l’eau, ne mettez surtout pas les mains dans l’eau.
Ne pas utiliser pendant le bain ou la douche.
Surveillez étroitement les enfants ou les personnes handicapées qui utilisent l’appareil ou se trouvent à proximité de celui-ci.
Si l’appareil fonctionne mal ou est endommagé, ne l’utilisez pas. Il ne faut en aucun cas tenter de réparer l’appareil.
Utilisez l’appareil uniquement comme prévu dans ce manuel d’instructions.
Assurez-vous que le miroir n’est pas positionné de manière à refléter la lumière du soleil.
NÇAIS

ENGLISH

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE

FEATURES
Standard plane Mirror (1X)
564  pcs led along four sides of mirror will provide perfect lighting for makeup application.
Adjustable brightness: stepless dimmer function
Three different light colors: White / Yellow / Natural
Powered by:   Powered by: AC/DC adapter (included)
Smart Touch Button: one touch to light ON/OFF/change three different light color: cool/natural/warm, long touch to increase/
dim the intensity of light.
There are 2 hooks on the back side.

MAINTENANCE
Power off the device prior to cleaning.
Use a soft, dampened cloth for cleaning, followed by drying with a soft, lint - free cloth.
Do not operate the device until it is thoroughly dry.

WARNING
Keep the device away from water at all times.
Don’t place or store the appliance where it might fall into or be dragged into a tub or sink. If it drops into water, never reach into 
the water.
Do not use during bathing or showering.
Closely supervise when children or disabled individuals use or are near the appliance.
If the appliance malfunctions or is damaged, do not operate it. Consumers should not attempt repairs.
Use the appliance only as intended in this instruction manual.
Ensure the mirror isn’t positioned to reflect sunlight.

PORTUGUÊS

LER ATENTAMENTE ESTAS INSTRUÇÕES ANTES DE USAR

CARACTERÍSTICAS
Espelho plano standard (1X)
Os 564 LED ao longo dos quatro lados do espelho proporcionam uma iluminação perfeita para a aplicação da maquilhagem.
Luminosidade ajustável: função de regulação contínua da intensidade luminosa
Três cores de luz diferentes: Branco / Amarelo / Natural
Alimentação:   Alimentação: Adaptador CA/CC (incluído)
Botão Smart Touch: um toque para ligar/desligar/alterar três cores de luz diferentes: fria/natural/quente; toque longo para 
aumentar/diminuir a intensidade da luz.
Inclui 2 ganchos na parte de trás.

MANUTENÇÃO
Desligue o aparelho antes de o limpar.
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Utilize um pano macio e humedecido para a limpeza e, em seguida, seque com um pano macio que não largue pelos.
Não utilize o aparelho até que este esteja totalmente seco.

AVISO
Mantenha o aparelho sempre afastado da água.
Não coloque nem guarde o aparelho num local onde possa cair ou ser arrastado para uma banheira ou lava-loiça. Se cair na 
água, nunca coloque a mão dentro da água.
Não utilize durante o banho ou duche.
Supervisione atentamente quando crianças ou pessoas com deficiência utilizarem ou estiverem perto do aparelho.
Não utilize o aparelho em caso de mau funcionamento ou de danos. Os consumidores não devem tentar efetuar reparações.
Utilize o aparelho apenas conforme indicado neste manual de instruções.
Certifique-se de que o espelho não está posicionado de forma a refletir a luz do sol.

ESPAÑOL

LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO

CARACTERÍSTICAS
Espejo estándar plano de 1 aumento
Incluye 564 ledes dispuestos en los cuatro lados del espejo que aportan la iluminación ideal para el maquillaje.
Brillo ajustable: función de atenuación continua
Tres colores de luz diferentes: blanco/amarillo/natural
Alimentación: adaptador de CA/CC incluido
Botón táctil inteligente: un toque para encender/apagar la luz y cambiar entre tres colores de luz diferentes: frío/natural/cálido. 
Un toque prolongado para aumentar/atenuar la intensidad de la luz.
Incluye 2 ganchos en la parte trasera.

MANTENIMIENTO
Apagar el aparato antes de proceder a su limpieza.
Usar un paño suave y húmedo para limpiarlo; a continuación, secarlo con un paño suave que no suelte pelusa.
No utilizar el aparato hasta que no esté completamente seco.

ADVERTENCIA
Mantener siempre el aparato alejado del agua.
No colocar o guardar el aparato en lugares donde pueda caer o ser arrastrado hacia una bañera o lavabo. Si el aparato cae al 
agua, no lo saque nunca del agua con las manos.
No utlizarlo mientras se baña o se ducha.
Supervisar atentamente cuando niños o personas discapacitadas utilicen el aparato o se encuentren próximos a él.
Si el aparato presenta un funcionamiento defectuoso o está dañado, no lo encienda. Los usuarios no deben intentar repararlo.
Usar el aparato solo como se indica en este manual de instrucciones.
Asegurarse de que el espejo no esté colocado de forma que refleje la luz del sol.

DEUTSCH

BITTE DIESE ANLEITUNG VOR DER VERWENDUNG SORGFÄLTIG LESEN

MERKMALE
Standard-Flachspiegel (1X)
564 LEDs an den vier Seiten des Spiegels sorgen für die perfekte Beleuchtung beim Schminken.
Einstellbare Helligkeit: stufenlose Dimmerfunktion
Drei verschiedene Lichtfarben: Weiß/Gelb/Natürlich
Stromversorgung durch: AC/DC-Adapter (enthalten)
Smart Touch Button: eine Berührung zum Ein- und Ausschalten des Lichts und zum Ändern der drei verschiedenen Lichtfarben: 
kühl/natürlich/warm, lange Berührung zum Erhöhen/Dimmen der Lichtintensität.
Auf der Rückseite befinden sich 2 Haken.

WARTUNG
Das Gerät vor der Reinigung ausschalten.
Zur Reinigung ein weiches, feuchtes Tuch benutzen und anschließend mit einem weichen, fusselfreien Tuch abtrocknen.
Das Gerät erst wieder in Betrieb nehmen, wenn es vollständig getrocknet ist.

ACHTUNG
Das Gerät stets von Wasser fernhalten.
Das Gerät nicht an Orten aufstellen oder lagern, an denen die Gefahr besteht, dass es in eine Wanne oder ein Waschbecken fällt 
oder hineingezogen wird. Sollte das Gerät ins Wasser fallen, niemals ins Wasser greifen.
Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
Kinder oder behinderte Personen dürfen das Gerät nur unter Aufsicht verwenden oder sich in der Nähe des Geräts aufhalten.
Bei Fehlfunktionen oder Beschädigungen des Geräts darf es nicht verwendet werden. Reparaturen dürfen nicht durch den 
Kunden selbst durchgeführt werden.
Das Gerät nur wie in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen verwenden.
Darauf achten, dass der Spiegel nicht so positioniert wird, dass er das Sonnenlicht reflektiert.
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NEDERLANDS

LEES DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG VOOR GEBRUIK

KENMERKEN
Standaard vlakke spiegel met 1x vergroting
Standaard vlakke spiegel (1X)
De 564 ledlampjes aan alle vier de zijden van de spiegel zorgen voor perfecte verlichting bij het aanbrengen van make-up.
Instelbare helderheid: traploze dimfunctie
Drie verschillende lichtkleuren: wit / geel / natuurlijk
Stroomvoorziening: AC/DC-adapter (meegeleverd)
Smart Touch-knop: tik één keer om het licht aan of uit te zetten of om te schakelen tussen drie lichtkleuren (koel, natuurlijk, 
warm). Houd ingedrukt om de helderheid van het licht aan te passen.
Aan de achterkant bevinden zich 2 haken.

ONDERHOUD
Schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt.
Gebruik een zachte, vochtige doek om schoon te maken, vervolgens drogen met een zachte, pluisvrije doek.
Gebruik het apparaat pas als het goed droog is.

WAARSCHUWING
Houd het apparaat altijd uit de buurt van water.
Plaats of bewaar het apparaat niet op een plek waar het in een bad of wasbak kan vallen of erin kan worden getrokken. Mocht 
het in water vallen, steek dan nooit uw hand in het water.
Niet gebruiken tijdens het baden of douchen.
Toezicht is vereist als kinderen of personen met een beperking het apparaat gebruiken of zich in de buurt bevinden.
Als het apparaat niet goed werkt of beschadigd is, mag u het niet gebruiken. Consumenten mogen het apparaat niet zelf 
repareren.
Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt zoals beschreven in deze handleiding.
Plaats de spiegel niet op een plek waar het zonlicht kan reflecteren.

ITALIANO

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO

CARATTERISTICHE
Specchio piano standard (1X)
564 elementi led disposti sui quattro lati dello specchio garantiranno una luce ideale per truccarsi.
Luminosità regolabile: funzione dimmer continua
Tre diverse tonalità della luce: bianco / giallo / naturale
Alimentazione: trasformatore CA/CC (incluso nella confezione)
Tasto a sfioramento intelligente: un tocco per accendere/spegnere e per cambiare tra tre tonalità di luce: fredda/naturale/
calda, tocco lungo per regolare la luminosità.
Sono presenti 2 ganci sul retro.

MANUTENZIONE
Spegnere il dispositivo prima di pulirlo.
Utilizzare un panno morbido inumidito, poi asciugare con un panno morbido privo di pelucchi.
Non utilizzare il dispositivo finché non sarà completamente asciutto.

AVVERTENZA
Tenere sempre il dispositivo lontano dall’acqua.
Non posizionare o riporre il dispositivo dove potrebbe cadere o scivolare in una vasca o in un lavandino. Se cade in acqua, non 
tentare mai di recuperarlo.
Non utilizzare mentre si sta facendo il bagno o la doccia.
Sorvegliare con attenzione il dispositivo quando lo utilizzano o si trovano nelle sue vicinanze bambini o persone disabili.
Non utilizzare il dispositivo in caso di malfunzionamento o danneggiamento. Non tentare in alcun caso di ripararlo da soli.
Utilizzare il dispositivo soltanto come indicato nel presente manuale d’istruzioni
Assicurarsi che lo specchio non sia posizionato in modo tale da riflettere la luce del sole.

POLSKI

PRZED UŻYCIEM NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ.

CHARAKTERYSTYKA
Standardowe lustro płaskie (1x)
564 diody LED rozmieszczone wzdłuż czterech krawędzi lustra zapewniają idealne oświetlenie do makijażu.
Regulacja jasności: bezstopniowa funkcja ściemniania
Trzy różne kolory oświetlenia: białe / żółte / neutralne
Zasilanie:   zasilacz AC/DC (w zestawie)
Inteligentny przycisk dotykowy: jedno dotknięcie – włącz/wyłącz światło lub zmień kolor (zimny/neutralny/ciepły); 
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dłuższe przytrzymanie – zwiększ lub zmniejsz intensywność światła.
Z tyłu znajdują się dwa haczyki.

KONSERWACJA
Przed czyszczeniem urządzenia należy wyłączyć zasilanie.
Do czyszczenia należy użyć miękkiej, wilgotnej szmatki, a następnie wysuszyć miękką szmatką bez kłaczków.
Nie należy używać urządzenia, dopóki nie wyschnie.

OSTRZEŻENIE
Urządzenie należy przechowywać z dala od wody.
Nie umieszczać ani nie przechowywać urządzenia w miejscu, w którym może ono spaść lub zostać wciągnięte do 
wanny albo umywalki. Jeśli wpadnie do wody, nie należy go wyciągać.
Nie używać podczas kąpieli lub prysznica.
Należy ściśle monitorować, gdy dzieci lub osoby niepełnosprawne używają urządzenia albo znajdują się w jego pobliżu.
Jeśli urządzenie nie działa prawidłowo lub jest uszkodzone, nie należy go używać. Konsumenci nie powinni podejmować 
prób naprawy.
Urządzenie należy stosować wyłącznie zgodnie z zaleceniami zawartymi w niniejszej instrukcji obsługi.
Należy upewnić się, że lustro nie odbija światła słonecznego.
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